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Nevwyork, február 8. 
Az Egyesült Allamok sajtaja mnden 

időkben az objektwvitas a laspon já-a clye 
kedett az olasz-abesszn viszály kér esében 
A lapok abesszinjai kiküldöttei csak a tisz 

ta igazságot irták meg, annal is mkabb 
mert nem volt szükségük arra, hogy egyik 
vagy másik fél javára irjanak poltika: 
szempontból. 

Ezt az egész világ közvéleménye tudt. 
éppen azért a szenzácijó erejével robbant 

Kitariani az esős 
A fhe Sun munkatársának cikke a lee- 

nagyobb érdeklődést váltotta ki Egyes ré- 
szei a cikknek a valóság olyan ere ével hat- 
nak, hogy azt a megeyőződést vá tják ki az 
olvasóban, hogy a tudósitó a maga teljes 
egészében átlátta a helyzetet. ami a keletaf 
rikai harctéren van. 

Hogy az ujságirót senki se vádolhassa 
részrehajlással, mind a két főhadisza láson 
megfordult és összegyüjtötte tapaszta atait 
Ezután visszatért Newyorzba, ahol nmeg- 
irta szenzációs riport formájában tapaszta- 
latait az olasz abesszin háboruról. 

Először felkereste az abesszin főbadi 
szállást ahol az ujságirókat a nésus és kör- 
nyezete nagyon szivélyesen fogadja, csupán 
az volt a kikötése, hogy a lapoknak külden 
dő cikkeket előbb a négus bizalmi emberei 
olvassák át. Ezt az abesszinek azért tartják 

kségeseknek nehogy olyan hirek kerülje 
nek ki, amelyek nem felelnek meg a való. 
ságnak. Ezt ugy lehet értelmezni, hogy ne- 
hogy olyan hireket adjon jJe az ujságuó, a 
melyek az abesszineket kedvezőtlen szin- 

tüntesse fel Megállapitja azonban a The 
sun munkatársa, hogy ugyanezt cseleked- 
ték az olasz főhadiszájláson is, hol az egyes 
lapok munkatársainak kijelentették, hogy a 
lap tudósítója felel még azokért a cilkek- 

is, amelyek nem az ő tudtával jelennek 
meg Olaszországról a japban. 

A The Sun munkatársának 
f olyan jegyzeteket 
lkerülték a cenzorok figyelmét, illetőleg 
az ujságíró a jegyzeteket már csak azután 
zölte lapjával, amikor tudta, hogy nem 
0g abesszinióba visszamennii 

.. Ezekben a jegyzetekben ál az is, hogy ma abesszin hadsereg olyan gyengén van 

a kalma 
késziteni amelyek 

.mamas, 

The Sun" cimü amerikai nagy ap aikke. 
amely bejelent, hogy az olasz hadse eg ha 
nem tudja befejezni Abesszi lában k tona 
akcóját az esős évszak beálltáig, teljesen 
összeroppan és elveszti a közel hat honap 
óta huzódó nagy gyarmati náborut Termé- 
-zetesen ennek beláth tatan következmé 
nyei lennének az olasz fascizmusra nézve, 
imely abban a pilianatban halottnak tekint- 
nető, am kor az olaszok elvesztik az abesz 
szinii háborut 

érszak beálltái: 
felszerelve,. hogyha rendes terepen kellene 
ezzel a sereggel kiállani. 48 óra alatt a kö- 
zel egymi Hó főnyi abesszin hads reg tönk- 
re lenne verve. Azonban az abesszinek raoy 
segitsége az éghojlat és a hegyek potolják 
azt, ami hányzk tankban, repülőgépben 

A The Sun munkatársa az abessziniai 
tapasztalatok után elment Asmarában, ahol 
szebályszerüen jelentkezett, had tudósítónak 
Mint ilyen ott volt tiz nappai ezejőtt annál 
a csapatszemlénél is, amelyet Badoguc tá- 
bornok tartott Makka éban Azt maga az uj 
ságiró is cáfolja, mintha Makkalét Förül- 

zárták volna az abessznek, azonban az: 
megállapitja, hogy az abessziniai olasz had- 
seregben szinte megdöbbentő módon nagy 
lett az eégedetlenség amely a kérségbeesés 
határát éri el. Ugyeanis a helyzet az, hogy 
amikor az olasz hadsereget ezeétt 8 hénap- 
pal behajózták, azt mondották a katorák- 
nak, hogy két hónap mulva ismét othon 
lesznek. S csakugy, mnt a világháboruban, 
ahol azt mondották hogy "mire a faevelek 
lehullanakotthon lesztek" és lett belőle 4 
év, az olasz katonák is ugyanugy jártak és 
már több mint féléve nyugtalanu' és türel- 
metlenül várják a háboru végét, hogy haza 
mehessenek a családi tüzhely nellé. 

Arról persze a hadsereg katoná'nak tu 
domásuk nincsen, hogy Mussolkninek távo 
lebbi cé jai voltak, amikor ezt a negyeámil. 
Vó katonát Keletafrikába küldtek Terva 
az volt. hogy győzelem esetén ezt a negyed 
millió harcost nem is hájózza vssza [táláha 
hanem kiviszi Kelctafrikába a katonák csa- 

Amásodik nagy tombola 16. száma 

Eedd ' 

cikkke abessziniai iloposzialol iról.- aAzesös épszak 
Dedállia ulán nem leőei1 tovább 6arcolni 

gyorstüzelő aágyukban és gépfegyverekben. 
Igy alakult ki azután az a jeszó az abesszi 
nek között, amelyet ha nem is hivatalosan, 
de tényeg az abesszin hadvezetőség is át- 
vett, hogy: kivárni az esős évszak kezde- 
tét, mert ez az abesszin hadsereg gyózel- 
mét jelenti. 

Az európai szakértők, akik az abesz- 
szin hadserecbe vannak beosztva, annak a 
meggyőződésüknek adtak kfejezést, hogy 
az olasz hadsereg már eddig is tulajdonkép 
pen erején felül harcot, amikor felvette a 
küzdelmet az elemekkel és igy szinte lehetet 
len, hogy az esős évszakban, hat hónapon 
keresztül tudja majd tartani a harcvonalat. 
Még bban az esetben is, ha tudná, seni tud- 
na annyi élelmet kapni O aszországból hogy 
hat hónapig egy negyed milliós hadsereget 
el tudna tartani. 

Nagy elkeseredés az olasz öadseregben 
ládjait is és itt elepiti le őket, 
Természetesen erről amig a harc tart 

szó sem lehet. Ezért az olasz katonák kö- 
zött egyte nő az elégedetjenség. 

Ehhez ozzájárul még az is, hogy az 
abesszineket eláruló Guksza hereegeri tette 
meg Badoglio tábornok nyugat Tigre pa- 
rancsnokává és az olasz tisztek nem igen 
hajlandók engedelmeskedni az "árulónak. 

Hozzájárul a katonák elkeseredéséhei 
az is, hogy Tgre tartományban nagy a vizi 
hiány. Bár nem felel meg a valósagnak, 
hogy az abesszinek elvezették volna a folyó 
vzét Makalé környékéről, azonban az tény, 
hogy az abesszinek megmérgezik a kutakat 
és a folyókat, ugy hogy aok é vezhetetlenek 
Ezenkivül borzalmas módon áljanak bosz- 
szut az abesszinek az olaszokon. Befura 
kodnak a benszülött olasz csapatok közzé 
és ott az ételeket mérgezik meg. Így tör 
tént meg egy hónappal ezelőtt, hogy egy 
egész o asz zászlóajj husmérkezésben betege 
dett meg. A nyomozás megállapitotta, hogy 
az abesszinek bosszumüve volt a mévgezés 
de titokban tarto:ták, mert akkor az oOlasa 
katonák nem türtek volna meg többek kö 
zelükben bennszülöttet sem, még ha aa 
olyan szövetséges is 
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] Garmisch-Partenkirchen, febr. 9. 
A téli olimpjász harmadik napján a jég 

korong mérkőzések során Magyarország 
Csehországgal került éssze és vaze-éget 
szenvedett. A magyar csapa. teljes erővel 
kü-dött, azonban a ceh csapat jobbnas bi tékformáját, amelyet azzal is magyaraznak 
zonylt és a magyar csapatot 3:0 azánybar 
verte meg. Részidők: 1:0 1:0 1:0. 

A vereség ellenére Magyarország to- 

nmagyar jéghel 
logatolt 3:0 (0, 0, 0) 
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vább jutott a középdöntőbe, mert az olim- 
piai szabályzat szerint ha két mérközést 
megnyert, akkor tovább jut. 

Az általános kritika az volt, hogy a 
magyar csapat nem játszotta ki teljes já- 

begy mivel már biztositva volt a középdön- 
tőbe való jutás, a magyar csapat tartogatja 
erejét a nehezebb küzdelmekre. 

Amikor a házasságtörő férj 
„szerződést" k öt szervetőjével 
Az ügyészség különös dilemája : megcsalta e feléségét 

a férj vagy nem 
Calarasi, februaár 9. 

Furcsa kis ügyet kell megoldani a la- 
lemitai ügyészségnek. David Elisabpet asz- 
szony néhány nappal ezelőtt elment az 
ügyészségre és feljelentette férjél, hogy 
megcsalja egy Ene Maria nevü asszony- 
nyal. Hogy tetten érje a házasságtöréket, 
kért egy rendőrközeget, aki megállapitsa a 
házasságtörés tényét. 

Az ügyészség el is rendelte a bizonyi- 
tást és adott az asszony mellé egy detekti- 
vet, aki az asszonnyal éjnek dején elment 
Ene Maria házához, ahol a férjet és az asz- 
szonyt egy szobában igen lenge öltözékben 
találták. A detektivek már éppen hozzá 

aakartak fogni a jegyzőkönyv ekésziítésé- 
hez, amikor a házasságtörők egy szeződést a 

mutattak fel, amely szerint David Joan 
bérbeveszi Ene Márjától a szoba egyik 
ágyát egy évi időtarrtamra havi 150 leiért. 
Az okos bérlő még azt is kikötötte, hogy 

nél- szennal felmondhat minden kártérités 
kül. 

A detektiv meglehetősen zavarba jött 
és elment és másnap az ügyészségnek jelen 
tést tett, ahol nagy fejtörést okozott. Az a 
tény, hogy az embernek joga volt ot kibé- 
relni ágyat, ahol akar viszont az a kerdés, 
hogy bebizonyíthatólag elkövetett-e názas- 
ságtörést vagy sem. 

Az érdekes jogi kérdés az egész város- 
ban nagy érdeklődést keltett és várják az 

1 ügyészség állásfog alását ehben a kérdésben 

Hogy szégyenétől megszabadu'jon 

fán najioit végre ültolt 
ütéici egő lcani, 

amely rosszul sikerült és belehait sérüléseibe 
Lugoj, február 8- 

Mehadia községben megdöbbentő sze- 
lrencsétlenség történt. Bidiviu Sofia leány- 
nak szerelmi viszonya volt egy fiuval. A til- 
tott szerelemnek következményei is lettek, 
aminek következtében a leányt a szülői ház 
ban állandóan üldözték és nem egyszer ki- 
utásitották. A leány, hogy megszabaduljon 

ferhétől, saját magán tiltott mütétet köve- 
tett el, azonban a mütét nem sikerült és a 
22 évés szerencsétlen leány belehalt, 

A csendőrség megállapitotta, hogy a 
szülők üldözése következtében történt meg 
a tragédia, ezért az ügyészség a szülők el- 
len meginditotta az eljárást. 

. 

Lelőtte feleségét, majd önma- 
aval vészett a sikkasztó 

tisztviselő 
Roman, lebruár 9. 

Megdöbbentő tragédia játszódott je Ro- 
man városban, ahol egy inspektori vizsgá- 

jelentkezet: szolgálatban. Ekkor jobban 
utána nézett az inspektor a éolognak és 
megállapította, hogy nem kevesebb, mint 

lat a mezőgazdasági kamaránál 400 ezer le- -400 ezer Jei hiányzik. Azonnal értesitette a 
jes sikkasztást leplezett le. 

Két nappal ezelőtt a városba érkezett 
Jonescu Stefan inspektor és játogatást tett 
a mezőgazdasági kamaránál, ahol Arghpo! 
Constantin pénztárostól kérte a könyveket 
hogy felülvizsgálja. Mindjárt az elgsé per- 
cekben 20 ezer lei hiányt talált. Amikor kér 
dőre vonta a pénztárost, az azt felelte, hogy 
még nem érkeztek meg a pénzügyigazgató- 
ságtól a kimutatások de délután be fogja 
mutatni a nyugtákat. A felügyelő várt dél- 
utánig, azonban a pénztáros délután nem 
.................... xzrko 

da 
Jlaatansat 
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rendőrséget, amely kiszállt Arghipol laká- 
sára, ahol azonban senkit sem talált. 

Másnap reggel azután megtörtént a 
tragédia Reggel Arghipol cselédje utján 
üzent a rendőrségnek, hogy hazaérkezett s 
meg akarja magát adni. A rendőrségi igaz- 
gató két rendőrfel azonnal Arghpol lakásá 
ra sietett. Abban a pillanatban, amikor a 
folyosóra értek, revolver lövét hallotta. - 
BeBrintottak a szobába, ahol Arghipol ép- 
pen a homlokához emelte a revolvert és a 
rendőrök szemeláttára lőtte magát agyon. 
Ejőtte vérhenfetrengye vergődött az asz- 

szony, akit Arghipol lelőtt. A férfi azonnal 
meghalt, mig az ssszony haldoklik. 

- 

keor a törvényszék elválasztja őket, Er 

ben tökéletesen egyetértünk Svenne, bí 

dozatot a válásért. 

akar menni. Iyen helyzetben persze ők fog- 

séget látott felbukkanni. 

Kivágandó és összegyü 

Igazoló szelvény 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, 

részíveheit az uj 
februári iombolán 

anuár 27-február : 

raársadaimi reten - 
Eilsősorban is Sven ügyvédjét tv magához. Akik a kis hercegnőt még ak. 

ismerték amikor Lindenfels * .atk merté : árónő tartot, védőszárnyai alatt, nagyon elesedálkozta 
volna, ha meghallják, milyen komolyan 
a legkisebb részletekre is kiterjedő alapo. 
sággal tájékoztatta magát a válópör réz. 
leteiről. A szerelem és a szenvedés megér 
lelték és kifejlesztették képességeiii. 
- Fenséged előtt, mondotta az ügyvé - őszintén fel kell tárnom hogy ae ur ügye nem olyan könnyü, ahogy az em ber az első pillánatban elképzeli. A Vválás csak abban az esetben lehetne kimondan ha rá lehetne bizonyítani a feleségre, hogy 

a férjté megcsalta. 
De hiszen ez kétségtelen tény -h 

áltotta Clarisse - Sven tettenérte őket!: - Csakhogy ilyen eserben a fércj val a nem bir bizonyitó erővel Az érde. 
keltek természetesen nem fcognak saját ma 
zuk ellen vallani, tanuk pedig itt nidcse 

- És más mód 

- De igen, - felelte az ügyvéd.- 
Ha Berglundné beleegyezik a válásba, ak 

nincs a válás kierősz. 

azonban ezidőszerint nincs semmi kiátás 
tekintve, hogy Berglund ur semmiképpe! 
sem akarja megengedni, hogy Sönderneimék 
anyagi követeléseit teljesitsük. 
- Nagyon helyesen! Ebben a kérdés 

bevallom, szivesen meghoznék minden ál 

Az ügyvéd vállat vont. 
- Ebben az esetben nem tudok más 

megoldást Várni kell, mig az eljenféi el 
vesziti türelmét, vagy az asszony zérjhez 

ják a válást sürgetni Vagy pedig.. zet 
hozzá elgondolkozva. 

- Vagy pedig? - kapott Clarisse az 
ügyvéd szaván, amelyben még egy lehető 

- Vagy pedig az ellenfelek egyikét 
olyan helyzetbe kell hozni, hogy ne ellen 
kezhessék tovább.. 
- És ezt hogyan jehetne elérni? - é 

deklődött a leány feszülten. 
Az ügyvéd pillanatig habozott, 

lassan igy válaszolt: ez 

- Minden embernek vannak olyan d0l 
gai, amelyekről nem nagyon szeretné, ha 
Avanoslágre nazan azefékotak 
vannak, az apjának pedig egészen bizony? 
san. Ha valami ilyen bizonyiték lenne ' 
kezünkben .. Akkor térdre lehetne kény 
szeriten a diszes társaságot és ki lenet 
erőszakolni a válást is... Persze az ilye 
megoldás nem fenségednek való és Cs 
azért emlitem meg, mert ehben a piianá 
ban más lehetőséget nem látok 

Clarisse felemelkedett helyéről és 
zetnyujtott az ügyvédnek 

- Mindenesetre köszönöm ügyvéd U 
a részletes tájékoztatást. Talán éppen 
utolsó tanácsa révén sikerül celomat lézz 
Mindenesetre gondolkozni fogok, hogy " 

tegyek... 

(olytatjuk) 

azvtá 



felfünési keltő beszédet mondott 
arselllci Miróluóyikosság 

lőtáráyalását vezető elnök 
A szerbek nem üldözik a horvátokat és a horvátok 

őszíntén fajlalják Sándor király halálát 
Marseitle, februnr 9. 

A marseillei gyilkosság főtárgyalásának 
negyedik napján, mielőtt a tárgyalást meg- 

kezdték volna, a tárgyajást vezető elnök 

feltünést keltő besz-det mondott. Az tör- 
tént ugyanis, hogy a harmadik napon a hor 

vát vádlottak védői igen heves hangon bi- 
rálták Simonovics belgrádi rendőrigazgató 
műüködését. 

Az elnök kifejtette, hogy nem felel 
meg a valóságnak, hogy a horvátok el akar 
nak szakadni Jugoszláviától és nem igaz 
az sem, hogy a szerbek hevesen támadjak a 
horvátokat és brutálisak velük szemben. 

K 

mejllyes tellts ras Slmerial moz tonyvezelő 

sándor király haláját a horvátok mélyen 
és őszintén sajnálják és az sem igaz, hogy 
a szerbek üldöznék a horvátokat, mivel 
azok katholikusok. Az igazság az, hogy a 
jugoszláv kormányban rmmost 1s van egy ka- 
tholikus pap és amikor Sándor király Zág- 
rábban volt, akkor is volt kiséretében ka- 
tholikus pap. 

Az elnök azzal fejezte be a beszédét, 
hogy ezt kötelessége volt az esküdtek tudo- 
mására hozni, mert az elmult nap a Jugo- 
szláviát ért támadás érthető nymást gyako 
rolt az esküdtekre. 

lakásán 
Egy sibiui uriasszony két lövéssel leteritette szál- 
lásadóját, majd szivenlőtte magát 

Simera, februar 9. 
Érthetetlen szerelm; dráma történt Si 

merián egy mozdonyvezető lakásában. 
Egy Fleischer Lucy nevü 45 éves asz- 

szony szerdán este Sibiuból Simeriára erke 
zett, ahol bekopogtatott Mircea Joan 40 
éves vasuti mozdonyvezető lakására, ahol 
csak az asszony tartózkodott odahaza A 
sibiui asszony elmondotta, hogy az ő férje 
és Mircea nagyon jó bartáságban voltak és 
most, hogy errejárt, eljött meglátogatni 
őket. Az asszony és később a hazatérő férj 
nagyon megörültek a vendégnek és oert tar 
tották éjszakára is. Ugy volt, hogy masnap 
utazik el az özvegyasszony, mire Mirceáék 
bucsuvacsorát akartak adni vendégük tiszte 

Petrosaniban je 

az oka a tragéd ának 

lenthezett 

letére. Este volt már, mikor Mirceáné el- 
ment a vendéglőbe Eorért, csak a férfi és 
Fleischer Lucy maradtak otthon. A férfi 
kint ült a konyhában, mig az asszony bent 

Egyszer csak megjelent az özvegyasz 
szony a szobaajtoóban és azt kérdezie, - 
hány óra van. A férfi felemelkedett, azon- 
ban ebben a pillanatban az özvegyasszony 
kezében revolver viillant meg és a 
pillanatban a mozdonyvezetőt két lövés ér- 
te. Az asszony ezután maga ellen forditot- 
ta a revolver csövét és szivenjőtte magát. 

A hatóságok meginditották a nyomo- 
zást annak megálaptására, hogy mi volt 

a legujabb égi „csoda" 
Kiváltságos időt élünk, amikor a töldön 

tuli hatalmak egyre 
beleszólni a mi jelentéktelen földi élezünkbe 
maga sorsára van hagyva. Pedig dehogy. 
Mégis arról panaszkodunk, hogy a viág a 
Csak nincs fülünk az égi szózatok meghal- 
lására és szemünk a csodák meglátására. 
Petrache Lupunak volt s világhirnévre tett 
szert, pedig tmeg sem váltotta a világot. Ha 
a csoda nem Maglavi(-ban történik, nem 
vesz tudomást róla senki. 

Itt van például az alábbi eset, amelyről 
egyetlen tudósitó sem számolt be lapjaban. 
Pedig nem fog mindennap megismétlődni. 
Viszont az ilyen csoda megtalálja a maga 
számára az utat. A Székelyföjldön mindenki 
lsmeri már. 

.A nyáron divatos volt a boldogsaág ut- 
ja, hólabdajáték, amikor egyszerüen csak 
ráirtak valakire, hogy küldjön öt helyre 50 
- 50 leit. Ez kisebbméreti szélhámosság 
volt, végül a belügyminiszterium eláltotta. 

most az isteni 
utat választotta magának. Hezek óta cédu- 
ákat dugdosnak egymás kezéhe titokban az 
emberek, amelyeket szószerint igy áll az is- 
teni szózat: 

„Kedves keresztények! Petrosani-ban az 
éghből leesett háromké, az egyiken Jézus 
Krisztus, a másikor Jézus Mária képe a 
harmadikon ez voit irva: emberek ne d0lgoz 
eatok vasárnap és ünnepnapokon. Aki ejol- 

gyakrabban kezdenek 

csoda terjedése is czt az 

vassa, irja le három cédulára, adja tovabb, 
mert egy asszony elolvasta és nem adta to- 
vább és elégett, mert hat hónap alatt meg 
kell tudja az egész világ a jóisten csodáját. 
Irjátok és adjátok tovább,. 

Petrosani tehát az a hely ahol az ég 
átadta üzenetét a földnek. Hogy miért vá- 
lasztotta éppen ezt a helyet, nem tudjuk, 
hiszen ugy hallottuk, hogy ezen a bányavi- 
déken még hétköznap is alig van munka. 
De hát az ég nem válogat az eszközeiken. a 
naiv néphit nem keres okokat. Különben bi 
zonyára nem választották volna az üzenet 
terjesztésére azt az utat, amit a miniszte- 
rium egyszer már betiltott és amelyen mos 
tanig csak szélhámosságok történtek. 

Szegény mennyei üzenet titkos utakon 
jár, ide terelte az emberi gyarlóság es most 
lépten-nyomon feltartóztatják. Retiegnic 
kell a földi hatalmasságoktól. Régente az 
eféle szózat szájról-szájra terjedt, nem ilyen 
dugdosot cédulákon A mai fejlett korban 
mennyire célszerübb lett volaa ha az üze- 
net valamelyik nagy rádióltadoba mendodik 
bele akkor tényleg meghallotta voma az 
egész világ. 

Én az üzenetet tovább adtam. Beélot- 
tam a jobb vijág napszámosának, mect a 
jobb világ csak napszámos munkán épül 
fel, az olyan szerény, egyszeri emberek 
napszámos munkáján, akik ebben az eset- 
ben az üzenetben hisznek. 

övetkező 

I Szenved-e Erőnikus vakbél 
iritációktól, vagy vakbéltáji 

ilájdalmaktól ? 
A krónikus vakbéliritációk és vakbáél- 

táji fájdalmak igen gyakran tulajdonképen 
nem is vakbéltájdalmak hanem... A viág e- 
gyik legnagyobb orvosi folyórata, a „Wie- 
ner Medizinische Wochenschritt irja: „Szá- 
mos krónkus vakbélgyuladás esetében a leg- 
jobb kutatásdk megállaptották hogy a fáj- 
dalmak fészke nem a vakbélben hanem a, 
vakbéltáján a vastagbélben van. A CGastro 
D - a belek motalitásának normálissá tevése 
által - rövid időn belül gyógyulást idéz elő 

Figyelie a fent emlitett fovóiratból itt 
megjelenő további idézeteket. Dr. P. T 

A CGastro D. gyógyszert 130 lel utánvét 
tel küldi az európai vezérképviselő: Császár 
gyógyszertára, Bucuresti, Calea Victoriel 
No. 124. 

Lemondott Málta 
kormányzója 

London, február 8. 
Málta kormányzója bejelentette az an- 

gol kormánynak, hogy tisztségéről lemond. 
Elhatározását megrongált egészségi állapo- 
tával indokolja. 

Tivoli mozgó: este 9-kor; Bengáli. 
......................... 

Tovább tart a londoni 
hussztrájk 

London, február 9. 
A londoni husipari sztrájk tovább tart. 

A munkások kijelentették, hogy el vannak 
tökélve a 

n 

sztrájk folytatására. 
zzz 

Megdől a London-Fohváros 
Rozőötti repü.o rekord? 
Roos angol repülő aki meg akarja ja- 

titani a London-Fokváros közötti repü- 
lés rekordját az afr.kai Kéma tartomány- 
Da érkezett, majd kis pihenés után folytat- 
ta utját. 

- Bélrenyneség és kanzo lorajasok, a má) 
és az epeutak bán almai, gyomor- és bélhurut. 
aranycres bajok és a végbél megbetegedései 
esetén a természetes „Ferenc József" keserüviz 
gyorsan és biztosan megszünteti a hasiszervek! 
pangását, Az orvosok ajaánlják. 

RÁDIOMUSOR 

HETFŐ 
Beucuresti: 13: Lemezek 13,45: Tőzsde. 

Sport. 13,55: Lemezek, 14,15: Hirek. 14,35: Le 
mezek, 18: Felolvasás, 18,15: Rádiózenekar, 19: 
Felolvasás. 1915: Rádiózenekar. 20: Hirek. 
20,15: Lemezek. 20,40: Könyvek és folyóiratok, 
20,50: Lemezek, 21,10: Felolvasás. 21,30: Szar 
vas vonósnésgyes, 22,10: Dima Györgyike énd 
kel. 22,30 Hirek. 22,45: Schrammel négyes. 
23,15: Vendéglői zene, 23,45: Hirek. 23,55: Hi- 
rek, 24: Vendéglői zene. . 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek, 
11: Hirek, 11,20: Felolvasás. 11,45: Felolvasás, 
12,10: Nemzetközi vizjelzőszlogálat. 13: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból, időjárás 
jelentés, 13,05: Hanglemezek. 13,30: Hirek, 

1415: Fontos időjelzés. 14,40: Mosonyi Mimi, 
zongorázik. 1.,40: Hirek. 17,10: Diákfélóra, 
17,45: Pontos időjelzés, 18: Cigányzene. 18,50: 
Szász Emil dr. clőadása 10,20 Szedő Miklós 
dr. énekel, 20: Cholnoky Jenő dr. előadása 
20.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar, 
21.50: Hirek. 22.10: Zathureczky Ede hegeetül, 

"ERDELYI MAGYARSAG" 

a 



Trné japán orosz naté 
hogy milyen Moszkva, február 10. 

A moszkvai lapok arról rnak, 
most már elkerülhetetjennek látszik az ösz 
szeütközés a japánokkal. Ugyanis a Szov- 
jet befolyás alatt álló Külső Mongolia és 
Mandzsukuo közöt napirenden vannak az 
összeütközések a azt jelenti, nogy a 
Szovjet és apá között állandósultak az 
ellentétek, 

Moszkvai jelentés szeri int Külső Mcn- 
egi harára felé reeun! áris japán csapatok 

remzmr zzam 

F elakasztotta 

hogy 

vonulnak és nem kétséges, 
szándékkal. 

Természetesen a keletszbiériai szovjet 
szervezkedés is folyik. A transsibérián vas- 
utak összes tisztvselőit, akik nem voltak a 
kommunista párt tagjai, azonnali ha állya! 
európai Oroszországba hel yezték át, tovább 
Csitában szovjet katonai főhadiszáll ást ren- 
deznek be. 

Kinában nagyon feszültnek itélik meg 
a helyzetet. Mongolia felett két szovjet re- 
pülősép jelent meg. , 

magát egy 51 éves 
cseléd a Pasteur uccában 

nal levágiák a kötélről, ekkor azonban már 10. 
Va- 

Oradea, február 
Megdöbbentő öngyilkosság történt 

sárnap delejőtt a Pasteur ucca 24 

házban. Az egyik lakás cselédszobá ában 
felakasztotta magát Földesi Julianna 51 esz 
tendős cseléd. Az öngyilkosságot a házbe- 

Lek vették észre és Földes; Juliannat azon- 

számu 
neni volt benne élett 

Az idős cseléd öngyil tkosság ának okát 
mindeddig nem sikerült megállapítani, mert 
bucsulevelet nem hegyott hátra és vérzetes 

téseket amelyekből erre köveketztetni lehe 
tett volna. 

Cso (Nac)-Cf- (Smeris) 2.0, risana- 

Ferar (Vasas) :0 
Oradea, február 10. 

Az oradeai zöld-fehérek barátságos mér- 
kőzest játszottak a Carol pályán. öllenfelük 
a simeriai vasutas csapat volt, amelyet ke- 
vés számu, de annál hangos abb közönség 
előtt 3 :0-ás félidő után 4 0-ás végeredmény 
nyel győztek le. . 
A zöld-fehérek a nemzeti bajnoki mér- 
kőzések megkezdése előtt két héttel kötöt- 
ték a simerjai vasutas csapatot le, amely ha 
kellő tréning -és kondicióval rende lkezett 
volna, szépen szerepelhetne az őszi bajnok- 
csapattal szemben, küönösen, ahogy a má- 
sodik félidőben futbaloztak a zöld-fehérek. 

Az elseő félidőben nagyon szép játékot 
produtál a CAO, ami az eredményen is meg 
látszik de annál álmosabban mozogtak a 
második félidőben. Az első gólt a 4 perc- 
ben Borbély remek szöktetéséből *pielmonn 
szerzi meg, utána a zöld-fehérek továbbra 

is ott tanyáznak a vasutasok kapuja előtt, 
de csak tojogatják a labdát. Juhász a 16-0s 

tájáról védhetetlen gólt rug. (2:0). A 22. 
percben ujabb gólt érnek él a zöld-fel hérek, 
ami szntén Sp elmann érdeme. 

A 80. percbken Eosenfeld Henrik, a tra- 
gikusan elhunyt cAONAc vezető em ékére 

mérkő- éás a ercre ezü imete 

marad frontban. Helycsere után nagyon ál- 
mos játék következik, gól mindössze csak 
egy esik, Bodolának a kapura ivelt labdáját 
a jól érkező Borbély segiti ki, (4:0). 

CRISANA-FERAR-Vasas 3:0. 

A másik A-diviziós csapatunk szintén 
idehaza 
pályán. Edző partnerünk a vasgyári csapat 
volt amelyet minden megerőltetés nélkül 3:0 
arányban győztek le a piros-sárgák. 

A magyar Nemzeti Bajnokság 
eredményei 

Budapest február 10. 
A magyar Nemzeti Bajnokságban teljes 

fordulót bonyolitottak le vasárnap, amely 

. 

különösebb meglepetés nélkül zajlott je, ki- 
véve a Bocskai vereségét a nemrégen beke- 
rült Phöbustól, Az eredmények a követke- 

Hungária-Szeged FC 5:0 (2:0) 8000 
mnéző. Hungária pálya. Góllövők: 4. p. 11-es- 
ből Cseh 18. p. Kardos, Második félidő 25. 
p. Kardos. 26 p Kardos, 33 p. 11-esből 

Miüller. 5:0. 
EFerencváros-Budai 11 3:1 (1:1). Dön 
tetlen félidő után csak a második féldőben 
nehezen győz a fradi. A vezetést a buduiak 
szerzik még Sáros révén 11-esből, a 3/ perc 
ben Moré egyenlit, Ujra kezdés után a 34 
percben ujra 11-est ér el a Ferencváros, - 
amely eredményes is. (2:1) A mérkőzés vé- 
ge előtt egy perccel Toldi 3:1-re javitja a 
gólarányt. 

Ujpest -Kispest 4:2 (2Z:1) A 29. pere- 

ken Kállai (1:0) 38 p. lles Kocsjs 2:0) 

145 p. Szabó 2:1 a gőllövők. A második fél- 
időben a 7. percben Vincze 3:1 9 p. Barna 
4:1 41 percben Serényi beáltitja a végered- 
ményt (4.: 2), 

Phcebus-Bocskai 2:1. 
AttilaBudafok 3.3. 

itetik A fél 

idő hátralevő részé ében is csak a CAO-NAC 

tettét megeőzőlez sem tett olyn kijelen- 

Pe rriégett a tcr no e 

re keresek. 

s csapatun zintén 65. sz. házban (ltélőt 
rendezett edző mérkőzést a Mihai 

a 
és a lonés tmn 

Torino, tebruár 10 
Csak két nappal eze őtt ad unk hirt ar. 

ról, hogy kigyuladt és porráégett Páris 
egyik szinháza. Most Torinóból érkezk a je 
lentés, hogy tegnap éjjel a sznházi eőadás 
után k Jadt a szinház A borza mas szél 
viharban a langok rohamosan terjedtek u y 
hogy a szi nházat tel jességgel képte! nség 
volt megmenteni. ; 

A tüz négy teljes érán át pusztitott és 
a falak is beom ottak A tüzot g tlenetet- 
len volt a pusztitó tüzzel ezemben A ható 
ságok véleménye az, hogy gyutosatás tör. 
tést. A nyomozás ebben az ányban má 
meg is indult. 

Ujabb megáll apitás szerint a tüzet rö 
vidzárlat okozta. 

Londonból érkező jelentések szerint az 
anglia; Elftin városka közelében levő hatal- 
mas filmipari telepen - amelyet Angiia Ho] 
lyvodjának neveztek hatalmas kie jedés? 
miatt - tüz ütött ki, amely órási pustita 
sokat végzett és az egész telelet a rőd szi- 
nével tette egyenlővé. 

A kár érás 

APRÓRDE isEk 
Ujságárusitásra fiukat és munkanelkü. 

leket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhtva- 
talban. Piata Mihai Viteazu! 4. szám. 

Megbiznató fiatalembert Keresek vidéki 
ujságárusitásra Jelentkezni tranik és hiriar 
irodában vagy a „Cutura" könyvkereske 
désben, Valea hui Mihai. 

Massziv ha oószoba putor betéttel, klub- 
fotelek, ruhaszekrény, sezionok, iróasztal, 
főgfönytartók eladók. Str. Miron Pompiliu 
1 kapu alatt balra 

Üzemi jakatosok felyétetnek, Hephais. 
tos, Str. Duca 6. 4832 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. C 
a kiadóhivatalban. 

Varrógépet házi használatra megvétel. 
Cimet árajániattal a kadó- 

hivatalha 4249 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 

resünk az ország minden városában és kaz- 
ségében megbizhato ügyes egyeneket. Aján- 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz mtézni. 

Eadó egy Chewrolet nyitott autó, asz- 
telepor, vizvezeték kut, mosdészerviz. Cipa: 

Iiadó májusra Str. Episcopul Radv 
áblához közel) 2 szobás 

tollette vizvezeték bent. Érte- 
kezni dr Lőrincz ügyvédnél Bu. Reg, Fer- 
dinand 13. 301 

Alkalmazottak bej jelentesi nyomtatvá- 
nya kapható Pásztor Parirüzletben, Piata 
M. Viteazul 424 

Makuiatura ujságpapir kapható pagy- 

csinos akée, 

pan és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

szaszssasseseszaszmomasnszsasa 

PáÁSZTOR-NYODA ORADEA 
! Telefon: 380. 

a"amaazssammaszamzoansamszsado 
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dal. 1936 február 11. 
oszouasamauamaarzenzmanazumdzo 

(Arad): AMEFA-Starunta-Tórekvés 

40 (1:0) 
Bucuresti, február 10. 

Bucurestiben a kitüzött kupa-mérkőzé- 
sek a szombat esti hóvihar miatt elmarad- 
tak. 

1a a. 
zaba 

. 

40ra kapott hi a Sfari 
(Törekvés) Oradon 
Belföldi erednmémnvelkk 

(Timisoara): Ripensia-Zsak (Szabadka) 

(Timisoara): 

85.2 (3:0) 
Progress-Rapid 1: :0 (Ferdinatd kapa) 
RGMT-Electrica 3:2 (1:1) 

(Brad): Mica-Gloria (Arad) 3:2 (11) 
(Resita): UDR-Vultur; 5:0 a :0). 
tem) Untvetsitatea A 9:0 (4: 0). 

- 

TAC-Zrinszky (Szabadka) 

ak, 
E ... . 


